

Na temelju članka 2. stavka 1. točke 2. i članka 28. stavka 5. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ br. 83/22.) te članka 65. Statuta Istarske županije - Regione Istriana („Službene novine Istarske županije“ br. 10/09, 4/13, 16/16, 1/17, 2/17, 2/18, 10/20, 6/21 i 20/22 - pročišćeni tekst) župan Istarske županije- Regione Istriana dana 22. ožujka 2023. godine, donosi

ODLUKU

1. Prihvaća se kao osnovan prigovor Muzeja moderne i suvremene umjetnosti iz Rijeke, Krešimirova 26c, protiv Odluke o dodjeli financijskih sredstava za financiranje javnih potreba u kulturi Istarske županije-Regione Istriana u 2023. godini, KLASA:611-01/23-02/01, URBROJ:2163-01/11-23-02 od 06. veljače 2023. godine kojom podnositelju prigovora nisu odobrena financijska sredstva za financiranje projekta „Mreža motovunskih susreta“ prijavljenog po Javnom pozivu za financiranje javnih potreba u kulturi Istarske županije-Regione Istriana u 2023. godini.
2. Utvrđuje se da će se prijava projekta iz točke 1. ove Odluke proslijediti nadležnom Kulturnom vijeću za vizualne umjetnosti na ponovno razmatranje i odlučivanje.

O b r a z l o ž e n j e

Upravni odjel za kulturu i zavičajnost Istarske županije- Regione Istriana je dana 30. rujna 2022. godine objavio Javni poziv za financiranje javnih potreba u kulturi Istarske županije-Regione Istriana u 2023. godini.

Po navedenom Javnom pozivu Muzej moderne i suvremene umjetnosti iz Rijeke, Krešimirova 26c, je na propisanom obrascu podnio prijavu za financiranje projekta/programa „Mreža motovunskih susreta“.

Po isteku roka za dostavu prijava po Javnom pozivu i provjeri formalne ispravnosti prijava, sve su formalno valjane prijave proslijeđene odgovarajućem Kulturnom vijeću na stručnu ocjenu odnosno vrednovanje prijavljenog projekta/programa.

Naprijed navedena prijava proslijeđena je Kulturnom vijeću za vizualne umjetnosti (u daljnjem tekstu: Kulturno vijeće), a radi stručne ocjene i vrednovanja prijavljenog projekta/programa. Kulturno vijeće je dana 24. siječnja 2023. godine održalo svoju sjednicu na kojoj je izvršeno ocjenjivanje i vrednovanje prijavljenih projekata/programa, a temeljem Odluke o kriterijima za vrednovanje kulturnih djelatnosti i poslova, akcija i manifestacija, programa i projekata od interesa za Istarsku županiju-Regione Istriana, KLASA:612-01/15-01/03, URBROJ:2163/1-01/8-15-2 i KLASA:612-01/16-01/05, URBROJ: 2163/1-01/8-16-2, koja je bila i sastavni dio dokumentacije Javnog poziva.

Temeljem naprijed navedene Odluke, Kulturno vijeće je na Obrascu za vrednovanje projekata/programa iz područja vizualnih umjetnosti izvršilo bodovanje projekta/programa „Mreža motovunskih susreta“ koji je ostvario ukupno 79 bodova od mogućih 100, od čega 48 bodova na temelju općih i 31 bodova na temelju posebnih kriterija.

Ujedno je utvrđeno da su projekti/programi koje je Kulturno vijeće za vizualne umjetnosti predložilo za financiranje ostvarili minimalno 80 bodova.

S obzirom na naprijed navedeno projekt/program „Mreža motovunskih susreta“ nije uvršten u Odluku o dodjeli financijskih sredstava za financiranje javnih potreba u kulturi Istarske županije-Regione Istriana u 2023. godini.

Župan Istarske županije-Regione Istriana je Odluku o dodjeli financijskih sredstava za financiranje javnih potreba u kulturi Istarske županije-Regione Istriana u 2023.godini (u daljnjem tekstu: Odluka) donio dana 06. veljače 2023. godine te je Odluka objavljena na web stranici Istarske županije-Regione Istriana www.istra-istria.hr dana 07. veljače 2023. godine. Muzeju moderne i suvremene umjetnosti iz Rijeke dostavljena je dana 14. veljače 2023. godine obavijest o donošenju i objavi Odluke te o broju bodova koje je prijavljeni projekt/program ostvario.

Protiv navedene Odluke je Muzej moderne i suvremene umjetnosti podnio prigovor dana 14. veljače 2023. godine, a zbog činjenice neodobravanja financijskih sredstava za prijavljeni projekt/program.

U prigovoru se, između ostaloga, navodi da se u projektu „Mreža motovunskih susreta“ radi o inovativnom pristupu suvremenoj baštini, u formi kompleksne inicijative koja uključuje međumuzejsku i međunarodnu suradnju te da na najvišoj institucionalnoj razini kontekstualizira ono što prepoznajemo kao začetak suvremenih umjetničkih praksi u Istri te da su stoga zabrinjavajuće niske ocjene Kulturnog vijeća budući se radi o antologijskom projektu koji je u skladu s općim i posebnim kriterijima za ocjenu projekata/programa.

Dalje se u prigovoru pojašnjava struktura i hodogram projekta te se navodi da je Muzej moderne i suvremene umjetnosti autor i nositelj projekta koji se realizira u partnerstvu i suradnji s Muzejom Grada Pazina i Muzejom suvremene umjetnosti Zagreb.

Pored navedenog ističe se i skreće pozornost kako je u obrazloženju ocjene projekta navedena neistinita tvrdnja koja je utjecala na rad Kulturnog vijeća budući je navedeno da je predlagatelj u okvirima Javnog poziva isti projekt paralelno prijavio i drugom županijskom Kulturnom vijeću unutar kojeg je projekt valoriziran te je tako nadležno Kulturno vijeće jednoglasno utvrdilo da se ne preporuča financiranje predmetnog projekta u kontekstu područja vizualnih umjetnosti.

U prigovoru se navodi kako je istina da projekt nije prijavio isti predlagatelj već su predlagatelji dvije ustanove za 2 izložbe i za 2 različita Kulturna vijeća - Muzej moderne i suvremene umjetnosti za Kulturno vijeće za vizualne umjetnosti i to za izložbu u vlastitom prostoru u Rijeci i Muzej Grada Pazina za Vijeće za zaštitu materijalne kulturne baštine i muzeologiju za sažetu verziju gostovanja izložbe u vlastitom prostoru u Pazinu.

Dalje se navodi kako se narušava povjerenje u kompetencije i rad vijeća budući se Muzeju Grada Pazina za gostovanje autorske izložbe Muzeja moderne i suvremene umjetnosti dodijelilo maksimalnih 100 bodova, čime je evidentno procijenjeno da se radi o vrlo kvalitetnom projektu, dok se u isto vrijeme na drugom vijeću autor koncepcije i istraživanja ocjenjuje sa svega 79 bodova. Nije jasna pravednost u ovakvom ocjenjivanju. Navodi se kako je nepoznato na europskoj razini da se nositelju i autoru koncepcije odbijaju sredstva i toliko loše ocijeni glavni koncept dok se ustanovi koja ga treba ugostiti i sudjeluje kao partner u projektu daje maksimalan broj bodova i dodjeljuju sredstva.

Stoga se u prigovoru poziva da se razmotri Odluka, preispitaju ocjene Kulturnog vijeća i pristupi evaluaciji projekta „Mreža motovunskih susreta“.

Razmatrajući podneseni prigovor izvršio sam uvid u kompletnu dokumentaciju te prijavu predmetnog projekta/programa po Javnom pozivu kao i dokumentaciju koja je priložena uz prijavu. Izvršio sam uvid i u obrazac za vrednovanje projekata/programa iz područja vizualnih umjetnosti kojega je popunilo nadležno Kulturno vijeće budući predmetni projekt/program sukladno općim i posebnim kriterijima iz Odluke o kriterijima za vrednovanje kulturnih djelatnosti i poslova, akcija i manifestacija, programa i projekata od interesa za Istarsku županiju - Regione Istriana, KLASA:612-01/15-01/03, URBROJ:2163/1-01/8-15-2 i KLASA:612-01/16-01/05, URBROJ: 2163/1-01/8-16-2. Iz svega naprijed iznijetog proizlazi da je postupak po Javnom pozivu za dodjelu financijskih sredstava, a radi uvrštenja u Odluku o dodjeli financijskih sredstava za financiranje javnih potreba u kulturi Istarske županije u 2023. godini, u potpunosti proveden u skladu s odredbama Zakonom o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ br. 83/22.).

Međutim, uzimajući u obzir da su istiniti navodi iz prigovora koji se odnose na činjenicu da se Muzeju Grada Pazina za gostovanje autorske izložbe Muzeja moderne i suvremene umjetnosti dodijelilo maksimalnih 100 bodova, čime je evidentno procijenjeno da se radi o vrlo kvalitetnom projektu, dok se u isto vrijeme na drugom vijeću prijava autora koncepcije i istraživanja, za isti projekt, ocijenila sa svega 79 bodova, ocijenio sam da je prigovor osnovan te da ga kao takvog treba i prihvatiti.

Stoga je prijavu podnositelja prigovora za projekt „Mreža motovunskih susreta“ potrebno ponovo prosljediti na ocjenu Kulturnom vijeću za vizualne umjetnosti, kao nadležnom Kulturnom vijeću, te je stoga odlučeno kako je navedeno u točki 1. i 2. ove Odluke.

Ova Odluka je konačna.

KLASA/CLASSE: 611-06/23-01/04
URBROJ/N.PROT: 2163-01/11-23-02
Pula-Pola, 22. ožujka 2023.

**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA**

**ŽUPAN
Boris Miletić**

DOSTAVITI:

1. Muzeju moderne i suvremene umjetnosti, Rijeka, Krešimirova 26c
2. Upravnom odjelu za kulturu i zavičajnost Istarske županije
3. Pismohrana, ovdje